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  ةلأسملا لحلأ جذومن ءاشنا ةطخ لمعتسا
 

 :ةلأسملا لح ةطخ )٤-١١(
 جذومن ءاشنا

 

 

	ةلأسملا لح تاوطخ
 

	 ططخأ -٢             مھفأ -١
 ققحتأ -٤             لحأ -٣

 
 ٤ ةبلع لك يف ناك اذإ لاصلصلا نم بلع ٨ ةیمس تحتف
 عطق نم ددعلا اذھ فصنو ، يدامرلا لاصلصلا نم عطق
 رمحلاا لاصلصلا عطق ددع امف ، رمحلأا لاصلصلا
 ؟ ةینامثلا بلعلا يف يدامرلاو

 

 : )١( لاثم

 ؟ ةلأسملا تایطعم ام
  . لاصلص بلع ٨ 
 نم ةعطق ٢و ، يدامرلا لاصلصلا نم عطق ٤ ةبلع لك يف
  . رمحلاا لاصلصلا
   ؟ بولطملا ام
	؟ ةینامثلا بلعلا يف يدامرلاو رمحلاا لاصلصلا عطق ددع ام

  مھفا

 ططخ .ةلأسملا لحلأ اجذومن ئشنا ةطخ لمعتسا
  . ةعطق ١٦ = ٨ x  ٢ = رمحلأا لاصلصلا عطق ددع
  . ةعطق ٣٢ = ٨ x ٤ = يدامرلا لاصلصلا عطق ددع

  لح

 ةعطق ٢ ةبلع لك يفو ، ةعطق ١٦ رمحلأا لاصلصلا عطق ددع
  . ةبلع ٨ = ٢ ÷ ١٦ = لاصلصلا بلع ددع نذإ

 ةعطق ٤ ةبلع لك يفو ، ةعطق ٣٢ يدامرلا لاصلصلا عطق ددع
 . ةبلع ٨ = ٤ ÷ ٣٢ = لاصلصلا بلع ددع نذإ
 . ةحیحص ةباجلإا نذإ 

 ققحت
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